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Doriţi să vedeţi unde exact puteţi găsi
oferte de muncă în regiune?

Folosiţi jobMAPS.

Măriţi harta cu ajutorul zoom-ului dinamic. Filtre de căutare adăugătoare 
sunt disponibile la butonul “pentru căutarea profesiilor” dacă doriţi să 
selectaţi o afi şare limitată doar pentru anumite oferte de muncă. 

MyjobNEWS - alegerea corectă pentru Dvs.

Pemiteţi JobZENTRALE să efectueze căutarea automată pentru Dvs.:
 › opţiuni personalizate pentru o căutare de precizie
 › posibilitatea unei căutări în localităţi diferite la nivelul întregii ţări
 › salvarea rezultatelor care prezintă interes într-un carnet de însemnări 

Doriţi să creaţi un profi l individual?

Oferte de muncă şi
programe de internship
pentru întreaga regiune
actualizate zilnic
cuprinzătoare şi la subiect
uşor de folosit

www.jobzentrale-lkwf.de
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JobZENTRALE pentru orașul
Wolfenbüttel și zona înconjurătoare

Orasul Wolfenbüttel oferă un serviciu gratuit pentru toţi solicitanţii locu-
rilor de muncă: un JobZENTRALE pentru întregul district şi împrejurimi.

 › Căutarea anunţurilor cu locuri de muncă este mult mai uşoară. 
 › Toate posturile sunt examinate zilnic în mod automat şi afi şate în 

mod clar. 
 › Conţine oferte de muncă şi posturi de instruire de la bursele locurilor 

de muncă, ziarele zilnice şi site-urile web ale companiilor. 
 › Pentru 50 de categorii profesionale de top şi pentru toate localităţile 

din împrejurime un ziar actualizat cu oferte de muncă este disponibil 
pentru printare în fi ecare zi. 

 › Toate anunţurile cu locuri de muncă pot fi  vizionate în forma lor originală.

Aici puteţi accesa jobZENTRALE pe internet:

www.jobzentrale-lkwf.de 

Cui se adresează JobZENTRALE?

 › Utilizarea este gratuită şi accesibilă pentru oricine. 
 › Persoanele care doresc să schimbe locul de muncă au la dispoziţie o 

prezentare generală cu ofertele unei regiuni. 
 › Solicitanţii locurilor de muncă găsesc posturi corespunzătoare în 

funcţie de competenţele lor. 
 › Elevii găsesc oferte de ucenicie. 
 › Companiile primesc la îndemână o prezentare generală a aplicaţiilor 

pentru locuri de muncă în domeniu în care activează. 
 › Stagiarii şi absolvenţii facultăţilor găsesc companii care caută perso-

ane califi cate.
 › Instituţiile de învăţământ primesc la dispoziţie instrumente care le 

mijlocesc integrarea pe piaţă muncii.

Modalităţi de căutare extensive şi îndemânoase

Căutarea profesiilor conţine opţiunea căutării prin text liber: Introduceţi 
un termen care ar putea apărea undeva prin textul anunţului. Adăugător 
puteţi căuta după denumirea companiilor şi doar anunţurile de la compania 
preferată vor fi  afi şate. Căutarea prin categorii profesionale, text liber şi după 
companie pot fi  combinate împreună sau pot fi  folosite  în mod separat.

Secţiunea jobNEWSProfesie este alegerea perfectă pentru Dvs.

Căutarea prin categorii profesionale vine în ajutorul Dvs. Doar introduceţi 
denumirea serviciului la care doriţi să munciţi. JobZENTRALE alege cate-
goria profesională corectă. În felul acesta puteţi găsi toate posturile care 
aparţin de aceeaşi categorie profesională. De obicei trimiterile către ofer-
te de muncă deferă de ceea ce este obişnuit pentru Dvs.

Sunteţi în căutarea unei  formari vocaţionale?
Secţiunea jobNEWSFormare este alegerea perfectă pentru Dvs.

Pentru început selectaţi domeniul ocupaţional care vă interesează şi ca-
tegoria profesională corectă. Prin click-ul pe numărul alăturat, ofertele de 
formare vocaţională (uceniciile) vor fi  afi şate. Prin tastarea pe simbolul 
ataşat localităţile cu oferte  vor apărea pe hartă.

Doriţi să lucraţi într-o localitate anume?

Dacă vă afl aţi in căutarea unei oferte de muncă sau ucenicii într-o localita-
te  anume, veţi găsi o listă pentru fi ecare localitate la  jobNEWSLocalizare 
şi veţi avea posibilitatea să faceţi o alegere şi mai precisă. Toate formările 
vocaţionale sunt de asemenea incluse pentru această localitate.

Doriţi să lucraţi într-un
domeniu ocupaţional anume?
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